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Kód produktu RA000180 

Bílé tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Gruner
Veltliner ( u nás Veltlínské zelené ) vypěstovaných na vinicích rakouské
vinařské oblasti Wachau - v obci Durnstein, terroir viniční trati Kellerberg -
suché

Skvělý rakouský veltlín z jedné z nejlepších poloh. Aroma žlutého ovoce,
máslové hrušky a mandarinky doplňuje výrazná chuť plná ovocných a
kořenitých tónů podpořená mineralitou a nádhernou dlouho perzistencí.

Vinice Kellerberg se nachází na strmých svazích a skalnatých terasách a
díky výjimečným půdním a klimatickým podmínkám produkuje hrozny
vynikající kvality. Réva zde má jižní až jihovýchodní expozici a půdu
tvořenou gföhlerským gneissem s kamenitým podložím.

Grüner Veltliner Ried Kellerberg je odvážné a koncentrované víno s
širokým aromatickým profilem. Ve vůni se projevují tóny zeleného
melounu, citrusů, koření, tropického ovoce a minerálních tónů. V chuti je
bohaté a živé, komplexní a jemné. Má dobře definovanou minerální žílu,
některé slané doteky a silnou povzbuzující kyselinu. Závěr je dlouhý, silný
a vytrvalý. Je to víno s vynikajícím potenciálem ke stárnutí, ale je
připraveno si ho vychutnat již nyní k pikantním asijským pokrmům,
smaženým artyčokům a mořským plodům.

Lze skladovat ve sklepě po dobu 15 let. Doporučuje se dekantovat po
dobu jedné hodiny.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Rakouské vinařství F.X. Pichler patří k nejznámějším
a nejreprezentativnějším vinařským oblastem
Wachau. Bylo založeno v roce 1898 a nyní ho vede
Lucas Pichler, syn Franze Xavera (FX). Společnost,
kterou Robert Parker považuje za „Château Latour
nebo Domaine de la Romanée-Conti Wachau“, je
proslulá také výběrem klonů odrůdy Grüner
Veltliner, které ve 30. letech minulého století
vytvořil Franz Pichler st. Terroir Kellerberg je
pojmenován podle zámku Kellerschlössl v
Dürnsteinu. Název je tedy relativně nový (1787) a
zřejmě byl zaveden jako souhrnný název pro
množství menších vinic, z nichž dvě jsou dodnes
zachovány a slouží jako dílčí vinice. Kellerberg se
skládá z ruly Gföhl, metamorfované horniny, která
vznikla přeměnou z žulové matečné horniny
(plutonitu). Vzhledem k jihovýchodní orientaci
Kellerbergu byly vinice během zalednění odvráceny
od západních větrů. To vedlo k hlubším usazeninám
spraše než na svazích směřujících na západ. Spraš
se na Kellerbergu místy stále vyskytuje. Eroze na
svazích způsobila smíchání ledovcových sedimentů s
materiálem ruly Gföhl. To se odráží v hustších
vínech produkovaných na Kellerbergu. F.X. Pichler je
pro kraj Wachau něco jako Chateau Latour, Domaine
de la Romanée-Conti, Zind-Humbrecht, Sandrone a
Helen Turley." - Robert Parker, The Wine Advocate
Člověk tak často nehovoří o nejlepším výrobci v
určité zemi (byť je zde výhoda, že Rakousko je
malé). A přestože je výborných vinařů v Rakousku
mnoho, nikdo z nich se nestal synonymem
rakouského vína do takové míry jako F.X. Pichler či
pouze F.X., jak bývá zjednodušeně nazýván. Jeho
renomé je takové, že jeden autor zabývající se
rakouským vínem, jehož požádali, aby sestavil
seznam 100 nejlepších rakouských výrobců podle
toho, jak jsou dobří, uvedl F.X. Pichlera na prvním
místě. Když jeho vína ochutnáte, pochopíte, proč se
tomuto postavení těší. Jsou to vskutku
monumentální suchá bílá vína, z nichž každé se
vyznačuje plností v ústech, závěrem a komplexností,
jež zanechají člověka ve stavu, že není schopen
slova. Jeho Riesling Smaragd Loibnerberg je
kvintesencí bohatého, exotického mnohavrstevného
ryzlinku. Jeho Grüner Smaragd Kellerberg a Grüner
„M" představují nejbohatší a nejkomplexnější
vyjádření této odrůdy, jakého vůbec lze dosáhnout.

Hlavní parametry
Značka FX Pichler 
Druh Wachau 
Původ Rakousko, Wachau 
Barva bílá 
Ročník 2019 
Oblast & obec Dürnstein 
Klasifikace původu DAC 
Klasifikace vinice Ried & Lage & víno z jediné vinice obdoba Cru 
Vinice Kellerberg 
Odrůda Veltlínské zelené & Grüner Veltliner 
Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až 9 g/l ) 
Zrání v dubových sudech, v nerezových nádobách  
Objem 750 ml
Alkohol ABV 13,50 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 

Výrobce Weingut F.X. Pichler, Oberloiben 57, 3601
Dürnstein, Rakousko 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak
10 mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může

obsahovat alergeny. Přesné složení a alergeny
jsou k dispozici na obalu výrobku. Prosím,

zkontrolujte před konzumací. 


